
Antes de utilizar el producto, lea este manual.
Lea atentamente y guárdelo para futuras consultas.

Las ilustraciones de este manual tienen con fines 
meramente de referencia.
El producto y las funciones reales pueden variar 
debido a mejoras en el producto

Before using the product, please read this manual. 
Read carefully and keep for future reference. 

lllustrations of product, accessories, and user 
interface in the user manual are for reference 
purposes only. Actual product and functions may 
vary due to product enhancements

User Manual
Electric Scooter for kids

Manual de usuario
Patinete eléctrico para niños
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This manual contains essential safety information, For your child's safety, it is important that you 
review this manual with your children and ensure they understand all warnings, cautions, and 
instructions. Children should always ride under adult supervision. We recommend reqularly 
reviewing this manual and performing inspections and maintenance on the electric scooter to 
ensure safe riding.

     WARNING

Riding is both a sport and a for of entertainment, but there may be dangers such as loss of control 
and falling while riding. Therefore, safety precautions should be taken before riding, and the safety 
requirements for riders in this manual must be strictly followed. We do not assume any direct or 
shared liability for property damage, personal injury, accidents,legal disputes, or any other adverse 
events arising from the misuse or violation of the recommended usage provided in this manual.

 - This product is only suitable for children above 6 years old, not for adults.
 - No passengers are allowed.
 - A helmet and other protective equipment are required during riding.
 - Do not ride it in unsafe or illegal places.
 - Practice in an open area first and ride only after the rider has mastered the skills.
 - Do not make dangerous movements or ride with one hand while riding. 
 - Avoid riding on steps. as this may cause the product to tip over, resulting in potential injury or 
   damage
 - The maximum speed of this product is 10 mph (16 km/h).
 - Avoid using this product in extreme temperatures.
 - lf uneven or poor road conditions are encountered, please ride slowly or get off.
 - Do not ride this product on oily or icy surfaces.
 - Do not immerse the product in water or spray water on the vehicle body directly.
 - The maximum load is 154 lbs (70 kg). Do not exceed this limit.

     ALWAYS INSPECT THE PRODUCT BEFORE RIDING

 - Always inspect before riding and perform regular maintenance.
 - Check and secure all fasteners before each ride.
 - Replace wor or damaged parts immediately.
 - Use caution when riding, as skill is required to avoid falls or colisions, which could result in injury       
   to the rider or others

SAFETY
INSTRUCTIONS

6+
≤50kg

115-155cm
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Este manual contiene información de seguridad esencial. Para la seguridad de su hijo, es 
importante que revise este manual con sus hijos y se asegure de que comprendan todas las 
advertencias, precauciones e instrucciones. Los niños deben usar el patinete siempre bajo la 
supervisión de un adulto. Recomendamos revisar este manual regularmente y realizar 
inspecciones y mantenimiento del patinete eléctrico para garantizar su uso seguro.

     ADVERTENCIA

Montar en patinete es tanto un deporte como una forma de entretenimiento, pero puede conllevar 
peligros como pérdida de control y caídas. Por lo tanto, deben tomarse precauciones de seguridad 
antes de su uso, y se deben seguir estrictamente los requisitos de seguridad para los usuarios 
indicados en este manual. No asumimos ninguna responsabilidad directa o compartida por daños 
a la propiedad, lesiones personales, accidentes, disputas legales o cualquier otro incidente adverso 
derivado del uso incorrecto o del incumplimiento de las recomendaciones de uso proporcionadas 
en este manual.

 - Este producto es apto solo para niños mayores de 6 años. No es adecuado para adultos.
 - No está permitido transportar pasajeros.
 - Es obligatorio usar casco y otros equipos de protección durante su uso.
 - No utilice el patinete en lugares inseguros o ilegales.
 - Practique primero en un área abierta y úselo solo cuando el usuario haya dominado las  
   habilidades necesarias.
 - No realice movimientos peligrosos ni lo maneje con una sola mano durante su uso.
 - Evite usarlo en escalones, ya que podría volcar y causar lesiones o daños.
 - La velocidad máxima de este producto es de 10 mph (16 km/h).
 - Evite usarlo en temperaturas extremas.
 - Si encuentra caminos irregulares o en mal estado, circule lentamente o desmonte.
 - No use este producto sobre superficies resbaladizas (aceitosas o heladas).
 - No sumerja el producto en agua ni rocíe agua directamente sobre la estructura del vehículo.
 - La carga máxima es de 154 lbs (70 kg). No exceda este límite.

     SIEMPRE INSPECCIONE EL PRODUCTO ANTES DE USARLO

 - Inspecciónelo siempre antes de su uso y realice mantenimiento regular.
 - Verifique y asegure todos los tornillos y fijaciones antes de cada uso.
 - Reemplace inmediatamente las piezas gastadas o dañadas.
 - Extreme la precaución durante su uso, ya que se requiere habilidad para evitar caídas o colisiones    
   que podrían resultar en lesiones para el usuario u otras personas.

INSTRUCCIONES 
DE SEGURIDAD

6+
≤50kg

115-155cm
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Electric Scooter x1

Patinete eléctrico x1

Charger x1 Hex Wrench User Manual x1

Cargador x1 Llave hexagonal Manual del usuario x1

PACKAGE CONTENTS/ 
CONTENIDO DEL PAQUETE
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Botón de Encendido
Freno de Mano
Acelerador de Pulgar 
Mástil
Abrazadera del Mástil
Puerto de Carga
Guardabarros Delantero
Luces de la Plataforma
Caballete
Guardabarros Trasero (con Freno)
Motor

Power Button
Thumb Brake
Thumb Throttle
Stem
Stem Clamp
Charging Port
Front Fender
Deck Lights
Kickstand
Rear Fender (Brake)
Motor
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PRODUCT OVERVIEW/ 
DESCRIPCIÓN GENERAL DEL PRODUCTO
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Instalar la tapa de la abrazadera:
1 -  Usa la llave Allen para quitar la tapa de la abrazadera de la parte superior del mástil.
2 -  Coloca el manillar en posición sobre el mástil.Coloca la tapa de la abrazadera 
       sobre el manillar y luego introduce el tornillo en el orificio central del manillar, 
       alineando los orificios de montaje.
3 -  Con la llave Allen incluida en la caja, aprieta bien el tornillo para fijar la tapa 
       de la abrazadera en su lugar.

Install the Clamp Cover:
1 -  Use the hex wrench to remove the clamp cover from the top of the mast
2 -  Place the handlebar onto the mast. Position the Clamp Cover on the handlebar, 
       then insert the screw into the central hole of the handlebar, aligning the mounting holes.
3 -  Using the supplied hex wrench, securely tighten the screw to fix the Clamp Cover in place.

ASSEMBLY/
MONTAJE
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Release the clamp and press the spring button 
while adjusting the pole to the desired height.
Once the height is set, make sure the button clicks into place
and then fasten the clamp securely.

Suelta la abrazadera y presiona el botón de resorte 
mientras ajustas el mástil a la altura deseada.
Una vez fijada la altura, asegúrate de que el botón encaje en su sitio 
y luego aprieta bien la abrazadera.

HEIGHT ADJUSTMENT/ 
AJUSTE DE ALTURA
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DISPLAY INTRODUCTION/ 
INTRODUCCIÓN DE LA PANTALLA

Battery level Light on/off

Ride Mode

Speed Unit

Current
Speed

Nivel de batería Luces on/off

Modo de 
conducir

Unidad de
velocidad 

Velocidad
actual
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Riding Mode Max Speed

1

2

3

8KM/H

13KM/H

19KM/H

E

N

S

Power ON/OFF
Press and hold the Power button for 2 seconds to turn the scooter on or off.
Note: The scooter will automatically power off after 5 minutes of inactivity.
Switch Riding Mode
While powered on, double-press the Power button to toggle between speed modes.
Change Distance Unit (Mile/KM)
Press the power button three times consecutively to change the distance unit
Lights Control
Press the Light button once to turn the deck lights on/off.
Double-press the Light button to change light colors.

Riding Mode Max Speed

1

2

3

8KM/H

13KM/H

19KM/H

E

N

S

Encendido/Apagado
Pulse y mantenga presionado el botón de encendido.
Nota: El patinete se apagará automáticamente después de 5 minutos de inactividad.
Cambio de modo de conducción
Con el patinete encendido, pulse dos veces el botón de encendido para cambiar el modo de conducción.
Cambio de unidad (millas/km)
Presione tres veces consecutivas el botón de encendido para cambiar la unidad de distancia
Control de luces
Con el patinete encendido, pulse una vez el botón de luces para encender las luces de la plataforma.
Pulse dos veces el botón de luces para cambiar el color de las luces.

POWER
BUTTON

LIGHT
BUTTON

BOTÓN DE 
ENCENDIDO/

APAGADO

BOTÓN DE 
CONTROL
DE LUCES

BASIC OPERATIONS/ 
OPERACIONES BÁSICAS
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Push up the kickstand, power on the scooter, and select your 
desired riding mode.
Hold the handlebar, place one foot on the deck, and push off 
with the other to start moving.

As the scooter moves, place 
your other foot on the deck. 
Once balanced, apply the 
throttle to accelerate.

Levante el caballete, encienda el patinete pulsando el botón 
de encendido, y seleccione el modo de conducción deseado.

Sujete el manillar, coloque un pie en la plataforma y impulse 
con el otro pie para comenzar a moverse.

Una vez en movimiento, 
coloque el otro pie en la 
plataforma. Cuando 
mantenga el equilibrio, 
accione el acelerador para 
aumentar la velocidad.

START RIDING/ 
EMPEZAR A MONTAR
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While turning, lean slightly into the direction of the turn and gently turn the handlebar.

Al tomar una curva, incline ligeramente el cuerpo hacia la dirección del giro 
y gire suavemente el manillar.

To slow down and stop the scooter, release the throttle and then apply the thumb brake
and/or use one foot to step on the rear fender brake.

Para reducir la velocidad y detener el patinete: Libere el acelerador y luego aplique el
freno de pulgar y/o utilice un pie para presionar el freno del guardabarros trasero
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Fully charge the battery before first use.

When the power button flashes red with 
a beeping alarm after powering on, the battery 
is low, Please charge it immediately.

Only use the original charger to charge the 
battery.

The electric scooter is fully charged when the 
charger indicator changes from red to green.

Keep the charging port cover closed when not 
charging.

The scooter cannot be used while charging

Cargue completamente la batería antes del 
primer uso.

Cuando el botón de encendido parpadee en 
rojo con una alarma sonora tras encender el 
patinete, indica que la batería está baja. 
Cárguela inmediatamente.

Utilice únicamente el cargador original para 
cargar la batería.

El patinete estará completamente cargado 
cuando el indicador del cargador cambie de 
rojo a verde.

Mantenga la tapa del puerto de carga cerrada 
cuando no esté en uso.

No utilice el patinete mientras está cargando.

ABOUT CHARGING/
PARA CARGAR
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Model

Dimensions

Net Weight

Battery Capacity

Motor Power

Range

ZToy Superkid

80.9 X 34.6 X 82/88/94 cm

6.55KG

21.9V 2.6ah

150W

6-10km

154 lbs (70kg)

6+

4H

IPX4

Max Load Capacity

Recommended Age

Charging Tlme

Waterproof Rating

The data is for reference only. Actual values may vary depending on factors such as load, temperature, wind speed.
road conditions, and user habits.

FCC SDoC
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1)this device may not cause harmful interference
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation

Warning:
Changes or modificaions not expressly approved by the party responsible for compiance could void the user's authority to operate the equipment.

Model

Dimensions

Net Weight

Battery Capaclty

Motor Power

Range

ZToy Superkid

80.9 X 34.6 X 82/88/94 cm

6.55KG

21.9V 2.6ah

150W

6-10km

154 lbs (70kg)

6+

4H

IPX4

Max Load Capacity

Recommended Age

Charging Tlme

Waterproof Rating

Los datos son solo de referencia. Los valores reales pueden variar dependiendo de factores como la carga, temperatura, 
velocidad del viento, condiciones de la carretera y hábitos del usuario.

Declaración de conformidad FCC (SDoC):
Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Normas FCC. Su funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones:
(1) Este dispositivo no debe causar interferencias perjudiciales.
(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan causar un 
funcionamiento no deseado.

Advertencia:
Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento de las normas 
podrían anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

SPECIFICATIONS/
ESPECIFICACIONES
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EU DECLARATION OF CONFORMITY
Equipment
Product: Electric Scooter
Model: SUPERKID
SKU No: PZ0067 / PZ0068
Series No.:  X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 X9 X10 X11 X12 X13 X14 (X1=Manufacturer, X2 X3=Type, X4=Design, 
X5=Tyre style, X6=Tyre size, X7=Motor, X8=Battery, X9=Year, X10=Month,
X11 X12 X13 X14 0001-9999 Irregular number identifying each product.) 
ZAMELUX ECO S.L.
Carrer Riera Roja, 12, 08830, Sant Boi de Llobregat, Barcelona España
Fabricado en China

Declares that the object described above is in conformity with the following relevant Union harmonization legislation(s)/: 
EMC Directive (2014/30/EU), LVD Directive (2014/35/EU), RoHS Directive (2011/65/EU), Toy Safety Directive (2009/48/EC)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in relation to 
which conformity is declared:EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019; EN 62233:2009; 
EN IEC 61000-6-1:2019; EN IEC 61000-6-3:2021;EN 62479:2011;EN IEC 63000:2018;EN 71-1:2015+A1:2019  
EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021+A16:2023;EN 71-2:2011+A1:2014 
EN 71-3:2019+A2:2024

Firmado por y en nombre de: ZAMELUX ECO, S.L .
Lugar y fecha de emisión: Carrer Riera Roja, 12, 08830, Sant Boi de Llobregat, Barcelona España , 12/09/2025

Firma: 
Nombre, cargo: Luna ZHANG / Gerente general

Equipo
Product: Electric Scooter
Modelo: SUPERKID
SKU No: PZ0067 / PZ0068
Series No.:  X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 X9 X10 X11 X12 X13 X14 (X1=Manufacturer, X2 X3=Type, X4=Design, 
X5=Tyre style, X6=Tyre size, X7=Motor, X8=Battery, X9=Year, X10=Month,
X11 X12 X13 X14 0001-9999 Irregular number identifying each product.) 
ZAMELUX ECO S.L.
Carrer Riera Roja, 12, 08830, Sant Boi de Llobregat, Barcelona España
Fabricado en China
Declara que el objeto descrito anteriormente es conforme con las siguientes legislaciones de armonización de la Unión
pertinentes /:  
EMC Directive (2014/30/EU), LVD Directive (2014/35/EU), RoHS Directive (2011/65/EU), Toy Safety Directive (2009/48/EC)
Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las otras especificaciones técnicas  
respecto a las cuales se declara la conformidad:EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019 
EN IEC 61000-6-1:2019; EN IEC 61000-6-3:2021;EN 62479:2011;EN IEC 63000:2018;EN 71-1:2015+A1:2019  
EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021+A16:2023;EN 71-2:2011+A1:2014 
EN 71-3:2019+A2:2024; EN 62233:2009;
Firmado por y en nombre de: ZAMELUX ECO, S.L .
Lugar y fecha de emisión: Carrer Riera Roja, 12, 08830, Sant Boi de Llobregat, Barcelona España , 12/09/2025

Firma: 
Nombre, cargo: Luna ZHANG / Gerente general

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA CE



Customer service
postventa@zamelux.com

Contact
info@zamelux.com
www.zwheel.com


